

海南 白沙 邦溪旅游度假区

1300亩·双湖森林·原生温泉·五星酒店

60-90m²板式休闲公寓

3700 均价元/m²

MP证号:32876999/27887333 官方网址: www.mingshibay.com

2012年6月14日 星期四

恒山悬空寺

悬空寺又名玄空寺，是国内仅存的佛、道、儒三教合一的独特寺庙。始建于1400多年前的悬空寺，是古代工匠根据道家“不闻鸡鸣犬吠之声”要求所建，充分体现“奇、悬、巧”的建筑特色。它上载危崖，下临深谷，背岩依龛，四十间全木质结构的殿阁利用力学原理半插飞梁为基，巧借岩石暗托梁柱上下一体，廊栏左右相连，曲折出奇，无愧是与比萨斜塔等齐名的世界十大奇险建筑之一。自北魏王朝以来，历代都对悬空寺作过修缮，沉淀和发展了中国古代建筑之精华。

古代诗人赞誉悬空寺：“飞阁丹崖上，白云几度封，蜃楼疑海上，鸟到没云中”。唐代诗仙李白公元735年来此游览，在石崖上留下“壮观”二字墨宝，明代大旅行家徐霞客更称悬空寺为“天下巨观”。

地产 佳话

保护海洋，让我们一起行动吧
恒盛元国际员工金沙湾清洁海滩

6月8日，是世界海洋日暨全国海洋宣传日。我国沿海地区在这一天纷纷举行保护海洋的主题公益活动，提高全民海洋意识。海南恒盛元国际旅游发展有限公司响应国家号召，组织公司全体员工到海口金沙湾海滩开展“保护海洋，让我们一起行动吧”为主题的公益活动，整个活动持续2个小时，经过一番地毯式的清理，金沙湾海滩上长期由海潮送到岸上的垃圾杂物全部被清捡干净，恢复了黄金海岸的容貌，收捡来的垃圾经过分类后集中运往了垃圾处理站。

海南是我国最大的海洋省。以海兴琼，走蓝色发展道路，是国际旅游岛开发建设模式。保护国际旅游岛海岸线，已是我们每个人都应尽的责任。

海南恒盛元国际旅游发展有限公司是由四家全国五百强民营企业组建的旅游地产开发公司，目前该公司正在海南开发“金沙湾”和“棋子湾”两个旅游项目，总投资超过100亿，开发规模超过16000亩。该公司总经理高刚明表示：恒盛元国际是海南国际旅游岛开发的一份子，开展保护海洋的公益活动是企业履行社会责任感和提高员工保护海洋意识的重要途径。

天下 楼事

全国层面公租房管理办法出台
吸引部分住房需求

日前，住房和城乡建设部出台了《公共租赁住房管理办法》，对公租房的申请条件、运营监管、退出机制等作出明确规定。这是我国开始大规模建设公租房、并将公租房作为重点推进保障性安居工程建设以来，首次出台全国层面的公租房管理办法。《办法》对公租房的租金标准、准入门槛等都作出了相应规定，使公租房的相关政策更加完备。现在的关键就是要将政策执行到位，这样才能更有利于发挥公租房的作用。
(来源：人民日报)

时隔一年半央行文件
重提“房贷7折利率”引猜想

近日，央行宣布扩大存贷款的利率浮动区间上下限，并将下限调整为基准利率的0.8倍。市场高度关注首套房贷优惠利率是否随之调整。中国证券报记者了解到，央行日前以急件形式发文重申个人住房贷款利率浮动区间的下限为基准利率的0.7倍。分析人士表示，在2010年底监管机构口头通知将首套房贷利率下限提高至0.85倍之后，时隔一年半，央行重申房贷利率优惠下限为7折，说明原有的0.85折“底线”已可突破。据悉，多家银行正在研究调整房贷利率优惠幅度，未来7折优惠利率有望重现房市。
(来源：中国证券报)

发改委否认受访透露“地产松绑”
称是纯属捏造

针对6月10日有报道“发改委人士称地产松绑或是救市第二张牌”，国家发改委日前发表声明称，经查该部门最近没有人接受过该媒体记者的采访，有关报道纯属捏造。据悉，相关报道中数次引用“发改委内部人士”的话，称“从目前的经济发展情况来看，通胀可能比通缩更好应对，此次开闸放项目，意在拉动快速回落的经济。”但该人士也强调，如果这些方法还是不行，那么未来不排除给地产项目“开口子”。发改委对上述说法明确予以澄清，表明市场将坚定不移地继续实施房地产市场调控政策。
(来源：新京报)

北京商品房销售两年来首现增长
5月回暖超预期

北京市统计局、国家统计局北京调查总队昨天联合发布的数据显示，1-5月，全市商品房销售出现了“由降转增”的方向性变化，其中住宅销售面积更是由1-4月的同比下降3.4%转为同比增长15.4%。业内人士认为，5月份房地产市场的回暖确实超出了预期，其中纯商品房的销售上涨比较快。主要原因有两方面：一是开发商降价现象比较普遍；二是刚性需求入市，成交的低价项目占比明显增长。
(来源：京华时报)

刚需 关注

降息是否成就楼市逆转
抑或迎来房价拐点？

随着央行最近发文下调存款贷款基准利率0.25个百分点，业内普遍认为，尽管这次降息是三年来的首次降息，表明信贷政策已从去年年中的从紧，到去年年底的稳定，转向现在的适度放松。但对房地产行业而言，存款贷款利率下调不会给整个市场带来逆转。

不过，也有业内人士指出，在接下来的6至8月，市场行情将有望呈阶梯式回升，预计会比去年同期市场行情有明显好转，不排除销声匿迹已久的业主“反价”现象会重出江湖。

龙头房企业绩不俗
或至促销幅度收窄

中国指数研究院6月1日发布的数据显示，5月100个受调查城市的住宅均价连续第九个月环比下跌，连续第二个月同比下跌，至3684元/平方米；十大城市住宅均价同比连续第五个月下跌且跌幅进一步扩大。

与此同时，克而瑞监测的数据显示，5月份该机构监测的18家房地产企业中，近80%的企业业绩出现上涨，其中万科、招商、金地、远洋、碧桂园、富力等企业涨幅超过20%，表现不俗。有专家担心，随着大家对市场预期的转变，开发商可能会转向“以量定价”，导致促销幅度收窄。

土地市场回暖
房企巨头频频拿地

今年以来土地市场成交低迷，但上市公司的拿地热情近两月开始缓慢回升。仅4月，万科便在青岛、唐山、南充等地拿下5宗项目。不仅是万科、招商地产等一线开发商，荣盛发展、中弘股份等上市房企近期也频频出手。与一线城市冷清成交相比，开发商拿地目标锁定在二三线城市，掀起一轮拿地小高潮。

降息利好刚需
购房者压力稍缓

近期楼市成交量不可谓之不火，本次降息更进一步为购房者减缓付款压力。以20年期限的100万元放贷为例计算，按照每月均等的还款方法，此次降息前利率为7.05%，月均还款7783元，支付利息总额86,7927万元；而按照降息25个基点之后利率为6.8%，月均还款7633.4元，下降了接近150元，利息总额83.2万元，减少了3.6万元。

业内人士认为，随着越来越多的中高端住宅开始寻求入市，被称为“刚改”的改善性需求或将接下刚需接力棒，使楼市继续上行。

知名经济学家易宪容则表示，央行这次降息向利率市场化迈出了一大步，而不对称降息还是一次重大的利益关系调整，能使利率市场化走多远却还未可知。货币政策是否会呈现周期性转向，在对住房投机炒作还无法通过税收实行事中及事后严厉限制的情况下，楼市仍存在很大不确定性。

博闻 博子

7折房贷利率重出江湖
绕出的“浮云”

□余丰慧

日前，广东华兴银行高调宣布，个人住房贷款利率最低可打7折，并表示该举不违规。看来是在响应央行降息以及向各商业银行下发“特急”文件中的一句“个人贷款利率浮动区间下限仍为基准利率0.7倍”。

笔者观察到，自央行宣布降息后，房地产市场这两天出现了一些新动向，比如：深圳再现久违了的千人排队购房；北京南京传来新盘遭客户抢购的消息。

尽管笔者始终认为，房地产调控主要是坚决打压和抑制投资投机性需求，在中国经济下滑压力增大的关键期，保护和鼓励住房刚性需求有着更大意义。然而，当越来越多的“浮云”绕此而出时，笔者更多的是忧心忡忡：央行下发紧急文件，使得房贷利率7折优惠重出江湖，或被至和尚亟解读。是否放松楼市调控的前奏？是否试探民意？但有一个事实是，已经给市场提供了“房贷调控拐点或已到来”的发酵和想象空间。起码市场已出现某种前兆，比如，楼市“红五月”；一线城市出现千人排队抢购楼盘的现象。更重要的是，对于这些现象，人们并没有看到高层旗帜鲜明地叫停或表态。

在楼市调控生死攸关的关键时刻，若不果断叫停地方政府的一切小动作，很可能影响经济结构的调整，酿出经济金融风险。

认筹热过开盘？初探海南恒大“三公主”

最近，一向以“贵”著称的海口西海岸刮起了一股“恒大风”：恒大地产海南“三公主”——海南·恒大御景湾即将盛大开盘。据了解，如今正在认筹阶段的海南·恒大御景湾每天电话爆棚，销售中心的咨询盛况甚至超过了某些楼盘的开盘情况。在全国楼市普遍冷淡的今天，海南·恒大御景湾的认筹热度难道尤胜开盘？

诱惑难挡：
“两房毛坯”变“三房精装”

在销售中心，前来咨询的人络绎不绝，其中既有很多岛外置业者，也有很多海口本地市民。在整个销售中心，消费者咨询最多的问题就是“价格”。据接待的售楼顾问介绍，海南·恒大御景湾即将成本价开盘，瞰海洋房5688元/㎡起，同时赠送1600元/㎡豪华精装修。这样的价格已经远低于海口近几年来的签约均价，在均价约为2万元/㎡的西海岸更是绝无仅有，相信必然在奢华的西海岸掀起一场置业热潮。

说到盈滨半岛，这里素来就有“海口后花园”、“海口亚龙湾”之称。根据海南本地传说，盈滨半岛是东海龙王三公主的龙首所在，而龙尾也就是亚龙湾。这里是海南的龙脉之源，福泽海南千年，是海南少有的杰地灵之地。

如今的盈滨半岛风景区，不仅在积极创建国家级4A风景区，以求和亚龙湾一争高

下，更是拥有众多国际顶级的度假配套，吸引着全世界的游客。如占地1500亩的月亮湾高尔夫球会，按照国际标准全方位打造，是海口数一数二的国际级高尔夫球会；这里的火山温泉也是一绝，水质结构和水温结构十分适合人体，是美容和养生的最佳选择；盈滨半岛的水上运动在海南也是首屈一指，帆船、冲浪、潜水等水上运动一应俱全，是亲近大海的最佳选择。

全方位的交通路网建设，环岛高铁、美兰机场的直接辐射，让这里更是可以1个小时畅游海口、90分钟抵达三亚，绝对是阖家度假的极佳去处。

度假天堂：
“海口后花园”“海口亚龙湾”

自海南全面进入“十二五”建设期以来，“大海口”便正式成为海口发展的核心议题，而海口西拓也成为“大海口”的关键所在。

如今的盈滨半岛风景区，不仅在积极创建国家级4A风景区，以求和亚龙湾一争高

如今，海口市政府新址已经迁至西海岸，其战略地位不彰而显，投资前景更是难以限量。

海南·恒大御景湾所在的盈滨半岛，是“大海口”时代少有的拥有“不限购”政策优势的地区。在全国政策将长期紧缩的今天，海南·恒大御景湾的投资价值更是突出。

相信海南·恒大御景湾的开盘必将让海口再掀一场置业浪潮。

海口西海岸，双湾度假城！海南·恒大御景湾即将成本价开盘！开盘必特价，特价必升值！瞰海洋房5688元/㎡起，送1600元/㎡豪华精装。



悦中心，悦生活 童心相悦，约“绘”梦想

椰岛广场业主亲子活动本周六举办

每个人心中都有一个回到童年的梦想。
还记得你出生时的呀呀学语！还记得和小朋友一起唱：“快来快来数一数，2345678”，还记得一起看《白雪公主》、《蓝精灵》等童话一起长大……

炎炎夏日，暑假快到了，孩子们开始寻找自己的爱好和兴趣。

还好有椰岛广场，准备了一场童心相约，约“绘”梦想的儿童绘画沙龙之旅。

欢迎业主带上各自的宝贝在现场与我们共同开展一场充满亲情、乐享的儿童绘画之旅。儿童的世界总是缤纷美丽。大小朋友，在一起描绘出城市中心未来的美好，更有名师亲自授课，本周六椰岛广场营销中心特别邀请了海南省资深美术教育专家——何兴发老师采用自主创建的数字化美术教育模式教授小业主们绘画技巧，让小业主在轻松愉快的绘画世界里摄取知识。

本周六莅临椰岛广场，与孩子共同约“绘”美妙的周末，在海口城市中心多彩欢乐的海洋里，感受椰岛成熟社区文化氛围，品鉴椰岛健康生活理念。

椰岛广场自去年11月开盘以来，以其

绝佳的地段、丰富的配套、保值升值的潜力

倍受广大业主的支持和厚爱，创造了海南地

产热销不断的传奇。椰岛广场，以低碳健康生

活为主，秉承椰岛集团数十年来对健康环

保、绿色生态、质量安全的不懈追求，创立了椰岛地产“根植海岛，筑建生活”的理念，将城市中心黄金地段与尊享高尚人居生活完美融合，全心全力筑建了拥有多种经典户型、大型园林、天然温泉、超大泳池的城市中心高档生活住区——椰岛广场。

悦中心，悦生活。在椰岛广场，让我们的小业主和童心画室的小朋友约“绘”梦想，可爱的小公主、小王子不见不散！

“慈善‘典’滴爱” 富力益暖中华行

——善爱18年，善乐百万家，富力地产爱心字典传中华

“社会责任不是一个有始有终的计划，这是一个不变的承诺”。2012年6月1日，富力地产“慈善‘典’滴爱”活动正式启幕，在全国范围内的16座城市，同时开展送字典、送爱心的慈善活动。短短的时间里，便汇聚了众多富有爱心的业主及社会人士参与进来。在不同的时间，不同的地区，却有着同样温暖的场景，同样动人的善爱奉献，正如这次活动的主题一样，点滴之爱，汇聚成河，也正如富力地产18载始终不变的承诺一样——善爱18年，善乐百万家。

爱心字典，汇聚“典”滴爱

6月1日，“慈善‘典’滴爱”活动在富力地产的精心筹划下正式拉开了帷幕。活动现场，不仅有富力地产的员工、新老业主，同时也吸引了众多社会上的爱心人士。大家在工作人员的引导下，纷纷在书签上写下最诚挚的祝福。据悉，这些书签将一并随着即将捐出去的爱心字典，送到需要帮助的孩子们的手上。“孩子是未来，希望能为他们做点事情，帮助他们成长。”启动仪式上一位业主如是说。

据了解，作为这次慈善活动的发起者及主办方，富力地产同时在项目所在的16座城市开展了形式多样的爱心捐赠活动。在广州和天津，除了周末写书签送字典的活动之外，同时还发起了“慈善‘典’滴爱”员工捐款活动，富有爱心的“富力人”纷纷向需要帮助的孩子捐出自己的一份爱心。同样，善爱也不分国籍，来到广州现场的韩国业主也在爱的书签上留言，表达了他们对孩子的祝福。在北京富力丹麦小镇现场，许多家庭送来真挚的祝福，还有妈妈带着未出生的宝宝加入活动，向需要帮助的孩子们留下了祝福和鼓励的话。同样在太原的现场，一位在妈妈陪同下来现场的小朋友写下爱的书签，祝福远方和自己同名的楠楠。这位妈妈表示，要让孩子知道还有许多和他同龄的小朋友需要帮助，也让孩子意识到帮助别人是一件非常快乐的事。整个活动中无不充满着温暖与友爱，感染着现场的每一个人。爱心传递，从孩子开始。

16城联动，善爱传中华

从广州到北京，从上海到天津，从海南

到哈尔滨，由南到北，全国16城联动。有富力的地方，就有点滴之爱在汇聚，并以这16城为据点，爱心接力，温暖着全国各地许多需要帮助的孩子的心灵。

点滴善爱，如水长流，据富力地产“慈善‘典’滴爱”活动的相关负责人介绍，此次爱心活动以2012年的六一儿童节为契机，但不仅局限于儿童节，富力地产将继续将善爱进行到底。除了每周末在销售中心举行爱心活动外，在网络上也会通过富力地产的官方微博开展祝福语征集活动，通过网络进行更广泛的善爱传播。而富力也将评选出100句最感动的微博祝福语并将它们写在书签上，以参与者的名义和字典一同送到需要帮助的孩子手上。

“莫以善小而不为”，慈善是每个人都参与的小举动，小小的一张书签、短短的一句祝福语、轻轻的一本字典，却承载着每个人的爱和祝福，集聚起来的点滴将变成巨大的力量。关爱需要帮助的孩子，让爱如火炬传递般点亮中华每个角落。

更多活动详情，请关注富力地产官方微博 http://weibo.com/fchina2777。

海南咨询热线：0898—6871 2777

